

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaújhely (Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 20000 K.
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyilttér
soronként 1500 K.

Telefon:
(szerkesztőség)
63. szám.

FŐSZERKESZTŐ:
Báró MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:
(kiadóhivatal)
63. szám.

Hiszek egy istenben hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.
Amen.

Meggyőző érvek

A miniszterelnöknek a választójogi bizottságban elhangzott beszéde a meggyőző érvek valóságos zuhatagával vonta hatása alá a nemzeti közvéleményt. Mindenki érzi, hogy itt nem mondvasinált indító okok felsorakoztatásával, hanem egy olyan férfiúnak okfejtésével áll szemben, ki hosszú évek óta érlelte ki magából a választójogi problémájával szemben elfoglalt álláspontját.

Bethlen István gróf beszédét impulzív erő hatja át és a tiszta és elmélyedő gondolkodásának eredménye. A tulzott jogkiterjesztésben rejlő veszélyekről, valamint az általános választójogról szólva, megdönthetetlen bizonyítékokkal és súlyos érvekkel világította meg azt az irányt, amelyet követve megmenthetjük a polgári szabadság és a magántulajdon elvén felépülő alkotmányosságot és elháríthatjuk a civilizáció vívmányainak lerombolását könnyen felidézhető radikálizmus előretörését.

Az általános választójog magában hordozza azt az eshetőséget, hogy a nemzeti eszméktől és ideáloktól idegen nemzetközi radikálizmus és a nemzettagadó szocializmus kerüljön uralomra, amely erőszakos eszközökkel korlátozná a magántulajdon jogelvének további fennállását és a kollektív tulajdonra való áttérés téveszméjével megakadályozná egy olyan szegény országra nézve, mint mi vagyunk, sorsdöntően fontos fejlődését a tőkeképződésnek és ezzel a munkásosztályra nézve is életfeltételként álló munkateremtődést. Mert a munkanélküliség, amint intézményesen reá nehezdednek, a tömegeknek lekötözött kormányokra, olyan állapotokat teremtene, amelyet a római köztársaság bukása idején láttunk, amikor a munkanélküli tömegek igényt tartottak arra,

hogy őket a központi hatalom kenyérrel és mulatsággal ellássa.

A legszélsőbb alapokra kiterjeszkedő általános és titkos választójognak nálunk legfőbb előfeltételei hiányoznak és pedig az egészséges szociális rétegződés, amely kizárja, hogy a nemzeti ideáloktól évtizedek óta lelkiismeretlen agitációval elidegenített munkásság osztályuralmával elnyomja a polgári szabad jogéletet, ugyanígy hiányzik az erkölcsi kultúra, mely egészséges közfelfogást teremt és a polgárok lelkében kialakítja a közszemben való felelősségérzetet, de méginkább hiányzik a harmadik főfeltétel, hogy meglegyenek az országban az általános választójogra való áttérés tradíciói és fokozatossága, mely kizárja, hogy lelkiismeretlen emberek semmiféle politikai orientációval nem rendelkező és felelősségérzetnélküli tömegeket vezessenek be a közélet irányításába egyéni érvényesülésükért és pozíciójuk kioroszakolására. Bethlen István grófnak ezek az érvei világosak, őszinte és meggyőződéssel fakadók és helyt állóak. Ehhez járul a titkosság kér-

désében többször megismételt színvallása, amellyel rámutatott arra, hogy a titkos szavazás jelszava a szociáldemokratáknak nemcsak azért fegyvere, mert e szavazási módszerrel egyedül ő tudja utolsó szálig ellenőrizni a szakszervezeteikbe kényszerített tömegeket, hanem azért is, mert ezzel tud utat nyitni a maga féktelen, romboló irányzatának a nyílt szavazásban érvényesülő felelősségérzet és a

nemzeti gondolat mellett való kitartással szemben.

Helyesen mutatott rá a miniszterelnök, hogy a magyar nép mindig reudelkezett anynyi öntudattal és bátorsággal, hogy nyíltan tegyen hitet felfogásáról. Nem a titkosság, hanem a választások tisztaságának biztosítása a legfontosabb. hogy a szabad nemzeti akaratnyilvánulás befolyásmentességéhez szó ne férhessen.

Tógazdaságok Zemplénben

Hat halastavat létesítenek Szerencs és Mezőzombor határában
415 katasztrális holdon lesz intenzív tógazdaság

A többtermelés és minden gazdasági területnek okszerű kihasználása csonkaországunknak ma olyan problémája, amely állandóan foglalkoztatja nemcsak a földművelésügyi kormányt, az országnak minden gazdasági szervét és intézményét, hanem a magánosokat és társulatokat is. Minden talpalatnyi hely intenzív kihasználása a nagy területi és gazdasági erővesztés pótlására, a mezőgazdaságnak mint főtermelési ágának föllendítése olyan jelszavak ma, amelyeknek belső tartalmasságától függ a csonkaország lakos-

ságának jobb és könnyebb megélhetése.

Zemplénvármegyében is van nagyon sok olyan gazdasági terület, amely csak a legnagyobb befektetéssel volna az intenzív művelés, a többtermelés szolgálatába állítható.

Ilyen területek különösen a gróf Andrassy és báró Harkányi-féle Szerencs és Mezőzombor községek határában fekvő uradalmak földterületeinek egy része, amely szikes talajánál fogva csak hosszabb idő múlva s óriási befektetésekkel volna beiterjes művelés alá vehető.

A proletárdiktatura Zemplén vármegyében

Írta: Dr. Kossuth János
(126) III.

A cseh megszállás.

Lánczi Zoltán,*) Kertész Béla, Ivancsikó József a forradalmi törvényszék ítélete szerint, mint „a proletárdiktatura érdekeit veszélyeztető egyének” — a küzdelem diadalmas befejezéséig — internáltsággal kerültek a tuszok közé. Knall az elszállítás előtt külön utasítást adott az őrségnek, hogy a nevezettek, valamint Ambrózy Ágostonra különös gondjuk legyen, mint a „politikai bűntettesekre”.

Ambrózy Ágoston helyzete volt a legválságosabb. Nevezett ugyanis, mint a herceg Lónyai Elemér uradalmi jogtanácsosa „közvetlenül a proletárdiktatura kikiáltása előtt levelet írt a hercegnek, amelyben említést tett a várható földreformról s a címek eltörléséről. Levelét

*) Akinek sok volt a rovásán s köztük a Bettelheim Ernő elkergetésében való tevékenysége is.

azzal végezte, hogy „rajtunk csak az entente segíthet már”.

Ez a levél a proletáruralom censorai kezébe jutva, Ambrózy Ágoston a forradalmi törvényszék fogházába juttatta.

Ambrózy Ágoston hitvese — férjét a fenevadak körmei közt tudva — kétségbeesetten kísérletezett a kiszabadításán. Buzgalmában megelégedett arról, hogy a fertelmes uralom emberei süketek a jogos vagy emberies érvekkel szemben. Férje ártatlanságában bizva, arra kérte Knallt, hogy tüzesse ki a tárgyalást mentől előbb. Kérelmének nagyobb nyomatókot adandó, felemlítette, hogy férje — aki heves toroklobban szenvedett — a fűtetlen, kitört ablaku cellában egészségét komolyan veszélyezteti.

Knall durván utasította vissza a kérelmet.

„Most szenvedjenek maguk — ugymond — az én feleségemnek se kegyelmeztek a kassai templom fosztogatásnál.*”

A dolog végzetessé válhatott volna Ambrózy Ágostonra, ha

*) Knallt ugyanis a Károlyi-forradalom szabaddította ki az illavai fogházból.

ügyét a vérszomjasság napjaiban veszik elő. Láttuk, hogy két uri embert minden komoly bizonyíték nélkül végeztek ki Ujhelyben a sőpredékből felhangzott gyanúsításra, amely ellen az áldozatoknak védekezniük sem lehetett, míg Ambrózyval szemben saját levele tanuskodott, hogy elégedetlen az új világrenddel s az ellen entente oltalomra gondol. Ez a pár kifejezés több lett volna az elégnél a haláltbüntetésre olyan bíróság előtt, amelynek elnöke Illaváról kiszabadult fegyenc, vádbiztosa a Gallilei-kör eszmevilágából kikerült fanatikus siheder, tagjai pedig megfélemlített proletárok voltak s valamennyien Bettelheim Ernő terrorja alatt állottak.

Szerencsére dr. Gáspár Sándor ügyvéd, — aki kelleltlenül viselte a reáutkált forradalmi törvényszéki jegyzői tisztet — felismerve a bajt, az Ambrózy aktacsomóit valahányszor lehetett, utolsónak tette a sorban s a pokoli tribunál — kifogyva az időből — nem vehette Ujhelyben elő, mignem a csehek előtt kerekét nem volt kénytelen oldani.

A veszedelem azonban csak elodázódott. Az akták is felkerültek

Egyes szám ára 1000 K.

Budapest, VII., Dohány-utca 84.
 Másolópapírok
 Miliméterpapírok
 Miliméter-másológépek
 Fogalmazópapír
 Kereskedelmi levélpapírok
 Irógéppapírok
 Irógépszallagok
 Irógépgummik
 HIRDAK
 a hozzártalásról felszámolásaléselölés

A jelzett uradalmak ezért arra a belátásra jutottak, hogy ezen szikes talaju területeket halászat révén fogják hasznosítani és halas tavakat fognak azokon létesíteni.

A Szerencs és Mezőzombor községek határában fekvő s a tógazdaság révén hasznosítható ezen területek 415 kat. holdat tesznek ki s ma arról az örvendetes tényről számolhatunk be, hogy a halastavak létesítése s az intenzív tógazdaság beállítása rövid idő kérdése s a hatósági bejárást, a vízjogositvány engedélyezése iránti eljárást a jelzett területeken máris megejtették.

A 415 holdra tervezett tógazdaság hat tóból fog állni, négy a báró Harkányi és kettő a gróf Andrassy uradalmak területén.

Az egyes tavak vízzel borított területei 30, 50, 36, 42, 115 és 138 kat. hold területűek lesznek, a vízszinek magasságai pedig általában 1 m. magasságúak a hasznosító sík felett.

A tavak területét nem ássák ki, hanem töltések emelésével biztosítják, melyek koronája 2 m. széles és fél méterrel emelkednek a tervezett vízszinek fölé.

A tavak vízzel való ellátásához szükséges vízmennyiséget a Gólop—szerencsi malomcsatornából veszik zsilipes duzzasztó vizkivételi mű segélyével, mely a vizet egy lejtős csatornával, a Szerencs patakot keresztezve egy zsilipes osztó műhöz vezeti.

A vízjogositvány engedélyezése iránti bizottsági eljárást Bernáth Aladár alispán március 30-án ejtette meg Szerencsen az érdekeltek és a földmivelésügyi minisztérium képviselőjének közbenjöttével s az eljárás során nem merült fel semmi olyan észrevétel vagy akadály, amely a tervek kivitelét hátráltathatná.

Halastavak létesítése tervbe van véve továbbá Megyaszó község határában is.

Olyan nagyszabású és minden

a fővárosba s az ottani forradalmi törvényszéknek osztattak ki.

Ujhelyben Lang vádbiztos több ízben kereste fel Ambrózyt cellájában, amikor is lovaglopálcájával csizmája szarát veregetve kérdezte, hogy van-e valami mondanivalója. Ebből megállapítható, hogy Bettelheim egyik notárius hóhérijának a figyelme fel volt hívva a politikát fogoly iránt s csak az iratok elrejtése által okozott gáncsvetés odázhatta el a bajt.

A tuzsok kiszabadulásakor a politikai foglyok visszatartattak pár napra, amelyeknek elteltével Ambrózy is szabadlábra helyeztetett ugyan, de nemcsak hogy utlevelet nem kapott, mint a tuzsok, hanem a Knallnál való jelentkezésre utasított.

Knall a Bristol szállodában nagyképűsködve fogadta a politikai foglyot. Tudtára adta, hogy ügyét másnap fogja tárgyalás alá venni a forradalmi törvényszék „Vida elvtárs” tanácsa, amely hirdette tette magát embertelenségével.

(Folyt. köv.)

kiviteli lehetőséggel biztató gazdasági tervek ezek, melyek a lehető legörvendetesebb perspektívái nyújtják vármegyénk gazdasági életének, így a munkalehetőségeket, mint az ételmezést s a kivitelt érintőleg.

A halastavakat gazdasági vasut fogja összekötni minek kiépítése s általában az egész nagyszabású tervezet kivitele bő munkaalkalmat szolgáltatna a vármegyei munkanélkülieknek. A munkálatok megkezdését, már csak az Országos Földbirtokrendező Biróság hozzájárulásának hiánya gátolja, de remélhető, hogy ez is mihamarabb leérkezik.

Ismételjük, hogy ezen tógazdaságok létesítése a legkomolyabb formában a legjobb uton halad s hivatott lesz arra, hogy erőt, intenzivitást és gyakorlati értéket vigyen belé vármegyei gazdasági életünk ütőereibe.

Dr. Molnár Imre dalestje

Mintha a gondviselés valami vigasztaló ellenértéket nyújtana az eltiprott, megcsontított, gazdaságilag a legsúlyosabb válságok közé sodort magyarságnak azzal, hogy az újabb időben a tudomány, irodalom, művészet és a sport terén az értékes egyéniségeket nagy számban és nemzetközi vonatkozásokban is helytálló, előkelő minőségben veti felszínre. Mintha figyelmeztetés volna ez a magyarságnak abban a tekintetben, hogy a régi Magyarország visszaállításáért folyó és minden magyar lélekben eleven életet élő nehéz, de hívő lelkünk szerint előbb-utóbb eredményre vezető

küzdelemnek legfontosabb tényezője — a magyar kultúra magasabb rendű szolgálata.

A szomoru magyar jelen egyik ilyen nagyértékű tehetségei közül való dr. Molnár Imre tanár zenekritikus és dalénekes, aki életcélul tűzte maga elé a magyar dal kincseinek felkutatását és történeti feldolgozását nemcsak az elméleti oktatás eszközeivel, hanem a közvetlen bemutatás fokozott hatás erejével. Mert egyként nagy súlyu magyar érték ő ugy elméleti téren, mint tanár és kritikus, ahogy nagy elhivatottságu interpretálója a magyar dalnak, mint dalénekes. Ebben a kettős vonatkozásban különbet és értékesebbet nálánál nem igen ismerünk.

Dr. Molnár Imre, aki nagy előadó művészetével és tudásával nemcsak a szűkebb és az elszakított magyar földön, de legutóbb Bécsben tartott dalestjén is osztatlan hatást és méltán nagy sikereket ért el, a Zempléni vármegyei Kazinczy-Kör meghívására március 28-án, szombaton a vármegyeháza dísztermében dalestét rendezett. A XVII., XVIII. és XIX. század magyar dalköltészetéből általa felkutatott nemes egyszerűségi, a magyar népleleknek megfelelően szomoru tónusu, borongós, bús, a mostani nemzedék előtt alig ismert melódiákat szóltatott meg az ő finom, meleg hangján és közvetlen, találó színekben páratlanul gazdag előadó művészetével. S ahogyan az egyes dalok geneziséit, értékét és vonatkozásait pár szóval bekonferálta, örömmel szemléltük benne a magyar dal egyik leghivatottabb ismerőjét és előadóját.

Az est műsorán szerepelt még Szendrey Zsigmond, a kiváló etnografus, a magyar néprajzi társaság néphagyományi osztályának titkára, aki a néphagyományok értékéről és a zempléni vármegyei népmondákról tartott mindvégig méltó érdeklődéssel hallgatott felolvasást.

A rövid felolvasás keretében változatos színes részekben ismertett mintegy 120 zempléni vármegyei vonatkozású népmondát, kezdve a magyarok bejövételét megelőző korszaktól — a kurucok különösen gazdag vonatkozásain keresztül — a XIX. századnak a jelen nemzedék előtt már történelmi időknek minősíthető derekáig. A történelmi adatok bőséges ismeretéről tanuskodó nagyértékű felolvasás konkluziójaként rámutatott arra, hogy a hagyományoknak megdönthetetlen összefogó és megtartó erejük van s hogy sohasem volt hangosabb a magyar dal, sohasem ragaszkodott a magyarság jobban szokásaihoz és történelmi emlékeihez, mint az elnyomatások napjaiban.

Az estéről szóló tudósítás keretében nem mellőzhetünk egy igen sajnálatos ténymegállapítást s ez pedig az, hogy e város közönségétől a kifejezetten kulturális törekvések támogatása tekintetében sokkal nagyobb mérvű érdeklődést joggal reméltünk és reméltek különösen azok az áldozatkész előadók, akik a Kazinczy-Kör meghívásának ugyszólván teljesen díjtalanul siettek eleget tenni. Igen szomoru megállapítás ez a közönségre annál is inkább, mivel a belépődíjak ezuttal olyan minimálisak voltak, hogy azok különösebb megterhelhetést nem igen jelentettek, de szomoru ez a Kazinczy-Kör jövőjére nézve is, mivel a Kör ilyen érdeklődés mellett hivatásszerű működést alig fejthet ki. A városnak, a város intelligenciájának reputációja nem tűrheti meg, hogy olyan kiváló

Cigarettazik Ön?

Sodorjon Janina papírt!

Tudjuk,
hogy szeret
jól enni,

a teljes élvezethez azonban szükséges egy csésze fekete. Tiszta babkáv minden pótlék nélkül nagyban előmozdítja az emésztést. Azonban a kávé jó minősége fontos! Vásároljon ezért közismert cégünknel!

MEINL GYULA

SZIPÁL M. KÁROLY

fényképészeti műintézete

Külön fényképnagyítási szakosztály. Saujhely Petőfi-u. 14

Művészi gyermek- és menyasszonyi képek.
Tableuk és csoportképek jutányos árban.

Felvételek műfénynél is készülnek

Sódar, husvétra

teljesen csont nélkül,
szépen megkölte,

kassai és prágai módra előállítva, nyersen kilónként 75000 K.
Ugyanaz főzve, 1 kgr. egészben 120000 K.
Felszeletelve 10 dgr. 14000 K.

Sódar minden nap friss főzés.

Törley Reservé pezsgő legolcsóbb árban.

Naponta friss virsli, vegyes felvágott. Herz-szalámi nagyban.
Sertészsir házi olvasztásu, legolcsóbb napi árban.

Husvéti különféle tojások.

Mauthner-féle kerti vetemény- és gazdasági magvak.

Mindenféle bőjti halak.

TÓTH LAJOS

fűszer-, csemegehus- és gazdasági magüzlete

Saujhely, Rákóczi-u. 2., a Központi Kávéházzal szemben.

Uradalmak, Bankok, Kereskedők figyelmébe!

Írógéppapírok
Írógépszallagok
Írógépgummik
Írógép-indigópapírok

Írópapírok
Fogalmazópapír
Kereskedelmi levélpapírok
Borítékok

Rajzpapírok ívekben és tekerésekben
Másolópapírok " " "
Miliméterpapírok " " "
Miliméter-másolópapír " "
Másolóvásznak tekerésekben és méterenként

továbbá irodafelszerelések és üzleti könyvek meglepő olcsó árakért kaphatók!
Fekete, színes és másolóíróknak!
Zsebosavarírók-különlegességek!

Szabó Pál könyv-, zenemű- és papirkereskedésében Sajuhely. — Telefon 126

Kovács Balázs Sajuhely.

Elvállal mindennemű
férfi és női kalapok átalaki-
tását, javítását és tisztítását.
Rákóczi-utca 43. (Diánával szemben.)
Baktáron mindféle férfi
gyapjúkalapok minden színben.

Intelligens 17 éves, izr. leány
gyermek mellé ajánlkozik.
Háztartásban segédkezik. —
Cím a kiadóban.

Egy jó karban levő

HIDAS

a hozzátartozó felszereléssel eladó.
Érdeklődők a tokaji osztatlan lege-
lőbirtokosság elnökéhez
Görgey Gáborhoz Tokajban for-
duljanak.

Nyomda- helyiségünk

Vármegeház III. udvar 1. em.

Aprított tűzifa

és elsőrendű bükkhasábfa

legelőbb napi áron min-
den mennyiségben

házhoz szállítva kapható.

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakereskedők
SÁTORALJAUJHELY. Teleg : Andrásy-u. 2. — Telefon : 75.

Bangó-Tanintézet

Budapest, Ráday-uca 14.

Teljes anyagi garancia mellett
készít elő vidéki magántanuló-
kat is. Jegyzetek.



Minden takarékos asszony ezt vegye.
Kávéjába ezt tegye!

Minden doboz sarkában,
pörkölt szemeskávé van!

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszéktől.

P. I. 3139/7.
szám.
1923.

Hirdetmény.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Gróf Károlyi Lászlónak Vily és Vitány községek lakói elleni kizajátítási ügyében a kártalanítási eljárást a vilyi 199., 93., 202., 175., 184., 74., 60., 157., 197., 132., 19., 17. és 68., — valamint a vitányi 279., 278., 276., 398., 256., 254., 394., 64., 61., 71., 117., 76., 259., 295., 205., 384., 251., 171., 99., 191., 352., 3., 8., 2., 332., 245., 181., 202., 200., 193., 209., 198. és 255. számú betétekben foglalt ingatlanokból kizajátított területekre vonatkozóan elrendelte és a tárgyalás hatánapjául 1925. évi április hó 16. (tizenhat) esetleg következő napjának d. e. 9 óráját Vily községben a községi bírő házához s onnan a helyszínére kitűzte.

Az ismeretlen helyen tartózkodó és távollevő érdekeltek ügygondnokául dr. Bajusz Ernő sátoraljaujhelyi ügyvédet ki-nevezte s az általa képviselt feleket azzal idézi meg, hogy a tárgyalásról való elmaradásuk a kártalanítás tárgyában az érdemleges határozat meghozatalát akadályozni nem fogja.

Sátoraljaujhely, 1925. március hó 3-án. — Köröskényi Tamás sk., kir. törvényszéki tanácselnök.

A kiadmány hitelétől:

(P. H.)

Smoczer,
irodatiszt.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszéktől.

P. I. 1540/8.
szám.
1923.

Hirdetmény.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék közhírré teszi, hogy gróf Károlyi Lászlónak Mikóháza község lakói elleni kizajátítási ügyében a kártalanítási eljárást a mikóháza 44., 176., 140., 161., 129., 120., 420., 95., 94., 76., 24., 193., 53., 49., 18., 19., 121., 157., 143., 112., 96., 28., 81., 374., 216., 214., 162., 239., 404., 477., 260., 255., 264., 125., 367., 244., 361. és 364. sz. betétekben foglalt ingatlanokból kizajátított területekre elrendelte és a tárgyalás hatánapjául 1925. évi április hó 15. (tizenöt) napjának d. e. 9 óráját Mikóháza községbe a községi bírő házához s onnan a helyszínére kitűzte.

Az ismeretlen helyen tartózkodók és a távollevők ügygondnokául dr. Bajusz Ernő sátoraljaujhelyi ügyvédet nevezte ki azzal, hogy a tárgyalásról való elmaradásuk a kártalanítás tárgyában az érdemleges határozat hozatalát nem akadályozza.

Sátoraljaujhely, 1925. évi február hó 28-án. — Köröskényi Tamás sk., kir. törvényszéki tanácselnök.

A kiadmány hitelétől:

(P. H.)

Smoczer
irodatiszt.

Megj
szerd
S
(Vár

Ötv

Írógéppapírok
Írógépszallagok
Írógépgummik
Írógép-indigópapírok

Borítékok

Rajzpapírok ívekben és tekerésekben
Másolópapírok " " "
Miliméterpapírok " " "
Miliméter-másolópapír " "
Másolóvásznak tekerésekben és méterenként

továbbá irodafelszerelések és üzleti könyvek meglepő olcsó árakért kaphatók!
Fekete, színes és másolóíróknak!
Zsebosavarírók-különlegességek!

Az olcsó levélpapírvásár még tart!

Szabó Pál könyv-, zenemű- és papirkereskedésében Sajuhely. — Telefon 126

Budapest, Ráday-uca 14.
Teljes anyagi garancia mellett
készít elő vidéki magántanuló-
kat is. Jegyzetek.

Szent István
Kikória Kávépötök
Különlegesség Válogatott Kikóriából

Minden takarékos asszony ezt vegye.
Kávéjába ezt tegye!

Minden doboz sarkában,
pörkölt szemeskávé van!

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszéktől.
P. I. 3139/7.
szám.
1923.

Hirdetmény.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Gróf Károlyi Lászlónak Vily és Vitány községek lakói elleni kizajátítási ügyében a kártalanítási eljárást a vilyi 199., 93., 202., 175., 184., 74., 60., 157., 197., 132., 19., 17. és 68., — valamint a vitányi 279., 278., 276., 398., 256., 254., 394., 64., 61., 71., 117., 76., 259., 295., 205., 384., 251., 171., 99., 191., 352., 3., 8., 2., 332., 245., 181., 202., 200., 193., 209., 198. és 255. számú betétekben foglalt ingatlanokból kizajátított területekre vonatkozóan elrendelte és a tárgyalás hatánapjául 1925. évi április hó 16. (tizenhat) esetleg következő napjának d. e. 9 óráját Vily községben a községi bírő házához s onnan a helyszínére kitűzte.

Az ismeretlen helyen tartózkodó és távollevő érdekeltek ügygondnokául dr. Bajusz Ernő sátoraljaujhelyi ügyvédet ki-nevezte s az általa képviselt feleket azzal idézi meg, hogy a tárgyalásról való elmaradásuk a kártalanítás tárgyában az érdemleges határozat meghozatalát akadályozni nem fogja.

Sátoraljaujhely, 1925. március hó 3-án. — Köröskényi Tamás sk., kir. törvényszéki tanácselnök.

A kiadmány hitelétől:
(P. H.)
Smoczer,
irodatiszt.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszéktől.
P. I. 1540/8.
szám.
1923.

Hirdetmény.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék közhírré teszi, hogy gróf Károlyi Lászlónak Mikóháza község lakói elleni kizajátítási ügyében a kártalanítási eljárást a mikóháza 44., 176., 140., 161., 129., 120., 420., 95., 94., 76., 24., 193., 53., 49., 18., 19., 121., 157., 143., 112., 96., 28., 81., 374., 216., 214., 162., 239., 404., 477., 260., 255., 264., 125., 367., 244., 361. és 364. sz. betétekben foglalt ingatlanokból kizajátított területekre elrendelte és a tárgyalás hatánapjául 1925. évi április hó 15. (tizenöt) napjának d. e. 9 óráját Mikóháza községbe a községi bírő házához s onnan a helyszínére kitűzte.

Az ismeretlen helyen tartózkodók és a távollevők ügygondnokául dr. Bajusz Ernő sátoraljaujhelyi ügyvédet nevezte ki azzal, hogy a tárgyalásról való elmaradásuk a kártalanítás tárgyában az érdemleges határozat hozatalát nem akadályozza.

Sátoraljaujhely, 1925. évi február hó 28-án. — Köröskényi Tamás sk., kir. törvényszéki tanácselnök.

A kiadmány hitelétől:
(P. H.)
Smoczer
irodatiszt.

gyári árban kaphatók.
Ugyanott mindféle nagyságú hordók, épület-
és asztalos faanyagok előnyösen szerezhetőek be.